



(Окончание. Начало на 11-й стр.)

учебные заведения. Прекрасно проявили себя выпускники нашей школы Настя Никитина, Анна и Алексей Нагайцевы, Наташа Удобкина, Егор Аникин, Юля Ворошилова, Ира Клюева, Вика Бакушева и многие другие. С увлечением занимаются фортепиано Ангелина Баженова, Андрей Степанов, Софья Волкова, Юля Заря, Оля Кузнецова, Айгуль Дементьева, Аня Русина, Влада Байкалова, Никита Кондратьев, Юля Мацкевич, Таня Мостыко, Кристина Пугачева, Диана Куценко и так далее. Большинство обучающихся приняло участие в таких мероприятиях, как лекция-концерт «Ф. Шопен - душа фортепиано», классный час «История фортепиано», лекция-концерт «Вечер русской культуры». Идет подготовка к лекциям-концертам «Детский альбом П.И. Чайковского» и «Людвиг ван Бетховен», к концерту фортепианного отделения «От первых шагов до игры мастеров». Дети проявляют большой интерес к подобным мероприятиям, так как на них звучит живая музыка, каждый может показать себя, вырасти как музыкант и получить массу новых знаний.

Хочется привести некоторые из отзывов детей и родителей о нашей работе:

Нагайцева Маргарита Николаевна: «На фортепиано музыка звучит осо-

СОЮЗ ПРЕКРАСНЫЙ - МУЗЫКА И ДЕТИ!

бенно, задушевно, достигает самых сокровенных уголков души. Слушая музыку, оставаться равнодушным невозможно. Особенно запомнилась лекция-концерт «Ф. Шопен - душа фортепиано», концерт солистов-пианистов «Мир музыки чудесный».

Лебедева Ирина Александровна: «Много терпения, таланта и сил вкладывается в ученика. На уроках фортепиано всегда царит позитивная, доброжелательная обстановка».

Терещенко Лариса Анатольевна: «Концерты с участием обучающихся отделения фортепиано всегда очень интересны, в каждом из них новый запоминающийся сюжет».

Потапова Юлия Сергеевна: «Очень увлекательные концерты проходят в школе, отчетные о результатах проделанной работы или посвященные какому-либо празднику. Все дети заинтересованы в мероприятии, кто играет, кто поет, кто участвует в сценке».

Аникина Марина Николаевна: «Отношения преподавателя и родителей направлены на сотрудничество школы и семьи. На протяжении всего обучения осуществляется индивидуальный подход к детям. Психологический климат на занятиях всегда положительный, ребенок приходит домой с хорошим настроением. Умело используются сильные стороны обучающихся, результат - привлечение к участию в концертных программах, выступлениях».

Русина Анна: «Каждый урок проходит весело и интересно. Особенно мне нравится выбирать пьесы. Сначала Наталья Алексеевна их играет, потом расскажет, какая пьеса по харак-

теру, где замедлять, где играть громче или тише. Я с нетерпением жду следующего урока».

Потапова Лена: «Мне нравится получать интересные задания на дом. Еще мне нравится выбор репертуара: играть его самой и слушать в исполнении преподавателя».

В этом году в школе появились новые замечательные преподаватели: Светлана Анатольевна Святова и молодой специалист, выпускница фортепианного отделения ДМШ Анна Анатольевна Лисицкая. Ее мечтой было работать в нашей школе. Теперь это желание сбылось, и только от Анны Анатольевны зависит, как по-новому и в то же время в лучших традициях нашей школы она выстроит свою работу. Пусть воплотятся в жизнь ее идеи, планы, замыслы. Мы желаем ей удач и творческих успехов!

Итак, в школе идут уроки, за каждой дверью слышна музыка... И это говорит о том, что профессия пианиста остается очень серьезным делом, требующим большого труда и духовных сил. А дети по-прежнему замирают, услышав звуки фортепиано и открывая для себя волшебный мир музыки.

*Союз прекрасный – музыка и дети!
Светло звучат рояля голоса.
Нам дарит он искусства чудеса,
Которых нет прекраснее на свете!
Родная школа - верим без сомненья -
Порадует еще нас много лет,
Пусть новое приходит пополненье
И новых добивается побед!*

Наталья НАГАЙЦЕВА,
заведующая методическим
объединением фортепиано ДМШ